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   Verbale n. 31/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 16  del mese di Febbraio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51 - giusta Convocazione del Presidente prot.n°11 del 27-01-2016  

 

Alle ore 08.30 è presente il Consigliere Luigi Sanlorenzo. Non essendo raggiunto il numero legale, si 

rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora; è presente per la verbalizzazione il 

Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi. 

alle ore 09:25 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio; alle ore 09.30 arriva la Consigliera 

Pia Tramontana; il vice Presidente constatata la presenza  del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario d.ssa Liliana Volo. 

Alle ore 09.35 sopraggiungono anche il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena che inizia a 

presiedere la seduta ed il Consigliere Salvatore Calò.  

Il Presidente,  pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g.  

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE; 

 

CALENDARIZZAZIONE DEI LAVORI CONSILIARI; 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE DI MODIFICA 

REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO VEICOLI A 

TRAZIONE ANIMALE E MOTOCARROZZETTE CON CONDUCENTE: 

RIVISITAZIONE (AREG 422046/2014); 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE AVENTE AD 

OGGETTO  NUOVO REGOLAMENTO ATTIVITA’ DI TRASPORTO A MEZZO 

MOTOCARROZZETTA, DI CUI ALL’ART. 7 DELLA LEGGE REGIONALE N. 29 DEL 

6.04.1996.  

 

Alle ore 10.10 si allontanano per una breve pausa i Consiglieri Calò e Porzio. 

Il Presidente procede nella lettura, disamina ed approvazione del verbale della seduta precedente. 

Alle ore 10.15 arriva anche il Consigliere Giulio Cusumano. 

Il verbale viene approvato all’unanimità dei  Consiglieri presenti. 

Il Presidente comunica quanto segue: “La bozza di regolamento sulle motocarrozzette discusso 

nelle sedute precedenti non è corrispondente alla realtà normativa, quindi si sottopone alla 

Commissione di analizzare, con la stessa finalità, il neo approvato regolamento per i veicoli a 

trazione animale che, proprio perché approvato da poco, risulta del tutto in linea con quanto 

disciplinato normativamente in relazione ad un servizio di piazza di tipo turistico e ciò, per 

elaborare una nuova proposta di iniziativa consiliare avente ad oggetto il nuovo regolamento 

attività di trasporto a mezzo motocarrozzetta, di cui all’art. 7 della legge regionale n. 29 del 

06.04.1996”. 
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Alle ore 10.25 fa rientro il Consigliere Calò. 

Si calendarizza la riunione con la d.ssa Labate e la d.ssa Santoro sul tema di affido minori per il 

giorno 26.02 p.v. 

Alle ore 10.30 si allontana la Consigliera Pia Tramontana. 

Si prosegue con la rielaborazione della bozza del nuovo regolamento attività di trasporto a mezzo 

motocarrozzetta, di cui all’art. 7 della legge regionale n. 29 del 06.04.1996. 

 Alle ore 10.40 va via il Presidente e torna a presiedere il vice Presidente Luigi Sanlorenzo. 

Il vice Presidente dopo un ulteriore sintesi della giornata alle ore 11.15 dichiara chiusa la seduta e 

rinvia alla prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

  

         Il Segretario                                                                                Il vice  Presidente 

        Liliana Volo                                                                                 Luigi Sanlorenzo 

 

      

    Il Segretario supplente  Il Presidente 

       Giuseppe Parisi                                                                    Juan Diego Catalano Ugdulena 

                                                                                                  

 

                                                                                           

 

 

 

 

              


